Ofua 22

AiveTtal n ouvaptnon f(x) = aa‘uv(%— 2x) — 2nu(m + 2x) pea > 0.
a) Na deikete oL f(x) = (a + 2)nu2x.

(Mowvdbecg 5)
B)
i Av n HEYLoTN T TG f eivar 4, va Seifete otLa = 2.
(Mowdbecg 5)
ii. Na Bpeite tnv meplodo tng f.
(Movdbecg 5)

v) Na mnapaoctroete ypadikd tn cuvaptnon foe dSudotnua puag mepodou.

(Mowdbeg 5)
8) Av g(x) = 5 — ovv?2x, va Bpeite, av undpxouv, Ta Kowd onueia Tng Cy pe tnv €y, 6mOU
Cr, Cg oL ypadLkeég MAPACTACELS TWV f, g avTioToLXa.

(Movdbecg 5)

Auon

a) Eivaw: f(x) = agvv (% - 2x) — 2nu(m + 2x) = anqu2x + 2nu2x = (a + 2)gu2x.
B)

i H peyiotn Tipn tng cuvaptnong f kaBopifetal and o cuvteheotn a + 2.
MNpéneLbnhadbna + 2 =4 = a = 2.

ii. H nepiobog T = 2?“- = 7.

v) H ypadwr noapdotacn tng f(x) = 4nu2x oto dudotnua [0, 7], Bdosl tou mopakdtw

TivoKoL:
x (0] i el 3 T
4 2 a
Anux 0] 4 0 -4 0

SlveETOL OTO MOpaKATW oo

- -Triz o mAZ FTA2
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6) Mo va Bpolpe TG TETHNMEVEG TWV KOWWY ONUELWY Twy dlo ypadlkwy MapaoTioewv
Aovoupe tnv eflowan:
f(x)=g(x) = 4nu2x =5 — ovvi2x & dnu2x =5 — (1 — nqu?2x) <
nu2x — 4nu2x + 4 = 0 = (qu2x — 2)? = 0 < nu2x = 2 addvarn.
AdoU n mapandavw eflowon eval adovarn, fev unapyxouv onueia Topng Twv SUo ypodikww

MO POLOTACEWV.



